Olimpiai Vilogatéverseny 4. fordulé - 2022

Misztikus tibldzat

Az 8si kdrpdtsziriuszi simdnok vardzslataik végrehajtdsihoz kiilonleges, négyzet alakd, szimokkal kitdl-
tott tabldzatokat haszndltak. Ismereteink szerint egy N X N-es tdbldzat a kovetkezd tulajdonsdgokkal
rendelkezett:

* Mindensoraz 1, 2, ..., Nszimokat tartalmazza, mindegyiket pontosan egyszer.
* A fuggélegesen szomszédos elemek egymdstdl mindig kiilonbozdéek.

Régészek egy csoportja fellelte az egyik ilyen misztikus tibldzatot, azonban a tibldzat egy része elveszett:
csak a bal fels6, K x L-es téglalap alakd rész maradt meg.

irj programot, mely meghatdrozza, hdny olyan misztikus tiblézat létezhetett, melynek bal felsd része a
megtaldlt téglalappal azonos!

Bemenet

A standard bemenet elsé sordban hirom pozitiv egész taldlhatd: a négyzet alakd misztikus téb-
ldzat N mérete, valamint a feltdrt téglalap alakt rész sorainak K és oszlopainak L szdma.

A kovetkez8 K sor mindegyike I darab szimot tartalmaz, ahol az i. sor j. eleme A; | 4, a misztikus
tabldzat i. sordnak j. eleme.

Kimenet

A standard kimenetre egyetlenszimot kell kiirni, a feltételeknek megfeleld misztikus tibldza-
tok darabszdmanak 102 + 7-el vett maradék4t!

Ha a megadott K X L-es rész nem egészithetd ki misztikus tdbldzattd, akkor a kimenetre 0 keriiljon!

Példa

Bemenet Kimenet

4 3 2 18

12

31 Magyardzat: az elsé sort kétféle médon egészithet-

1 3 juk ki, ezutdn a 2. és 3. sorok egyértelmtien meg-
hatdrozottak. Az utolsd sor mindkét esetben 9 féle
lehet.

Korlitok

3<NL2000

1<K, L<N

1<n;, 5<N
Mindeni =1, ..., Keseténbirmely 1 < j;, jp < LreB; 4, #Ai, 5,
Minden j =1, ..., Leseténbirmely 1 < i <K-raAj 5 #Aj+1, 5
Id6Slimit: 1.0 s

Memérialimit: 128 MB
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Pontozais

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 aminta 0
2 K=NéL=N-1 5
3 K=NéL=N-2 9
4 N< 4 15
5 L=N 16
6 N <200 25
7 nincsenek tovdbbi korldtok 30
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